

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с августа 1917 года

№ 23 (9718)

19 марта 2011 года, суббота



Главная тема

Виктор БАБУРИН: «Давайте видеть позитив и радоваться успехам!»

«Вас не устраивает ситуация в стране? Давайте начинать с себя, с обустройства собственного региона», – заявил председатель Законодательного Собрания области Виктор Бабурин на брифинге 11 марта в пресс-центре газеты «Весть» в ответ на жалобы журналистов о том, что много негатива идет на федеральных каналах.

«Если не нравятся нравственные установки центрального телевидения, то кто, кроме вас, руководителей региональных и муниципальных СМИ, сможет повлиять на эту ситуацию, рассказать о людях труда, о наших земляках, об успехах Калужской области?» – продолжил спикер.

Хотя главной темой пресс-конференции стали итоги межрегиональной конференции «Развитие центральной России», проходившей 3–4 марта в Брянске с участием Владимира Путина, на деле разговор коснулся большего количества злободневных и актуальных тем.

(Подробнее читайте на 2 стр.)



Цены на электроэнергию: беспрецедентного роста не будет

14 марта заместитель губернатора Максим Акимов обсудил ситуацию с тарифами на энергетическом рынке региона с участниками координационного совещания руководителей органов государственной власти и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области.

Он указал, что в соответствии с поручением губернатора области индекс роста потребительских цен на электроэнергию не должен превышать 9,6 процента для населения и 15 процентов – для субъектов экономики. Заместитель губернатора поручил профильному министерству установить жесткий контроль над ситуацией. Соответствующие рекомендации также были даны руководителям федеральных контролирующих структур и главам администраций муниципалитетов.

Кроме того, разговор коснулся размера оплаты населением электроэнергии, потребляемой в местах общего пользования, которая с начала текущего года выделена в отдельную строку платежных квитанций. Заместитель главы региона обратил внимание участников совещания, что здесь уже существует утвержденный норматив – 7 кВт-часов с одного проживающего в месяц для домов, не оборудованных домовыми счетчиками электроэнергии. Вместе с тем, отдельными управляющими компаниями в Калуге, Обнинске и Дзержинском районе этот тариф превышен, что вызывает справедливое недовольство потребителей.

Максим Акимов потребовал, чтобы все тарифы были приведены в соответствие с утвержденным показателем, а уже собранная с граждан переплата возвращена плательщикам. Он также отметил, что в настоящее время областные власти имеют достаточно законных инструментов для эффективного воздействия нарушителей установленных нормативов.

На планерке у главы

Очередная планерка главы администрации района началась с проверки исполнения выполненных по поручений. Суслов П.А. порекомендовал ввести в систему – проведение публичных отчетов по итогам за прошлый и план на текущий год всем руководителям организаций, учреждений и предприятий. Причем приглашать на отчет надо не только работников. Такая открытость позволит снять многие вопросы, волнующие жителей.

Насколько активно идет подготовка к весенне-полевым работам? Чтобы выполнить все запланированные объемы, необходимо индивидуально работать с каждым руководителем СПК, с каждым фермером.

Особое внимание на планерке уделили подготовительным работам к празднованию 780-летнего юбилея города. Глава администрации района сообщил, что на все заявленные объекты будут выделены средства из областного бюджета. Теперь каждому нужно активно включиться в работу, чтобы все было выполнено в срок и качественно.

Заместителю главы администрации Рагулину Н.Н. было поручено координировать работу по эксплуатации гидротехнических сооружений, в том числе проработать вопрос обучения одного специалиста по обслуживанию ГТС.

Заместителю главы администрации по экономическому развитию и финансам Валуевой Л.В. необходимо проработать и представить план перехода органов местного самоуправления района на программно-целевой метод финансирования. А также внести изменения, которые определили бы ответственных лиц по исполнению каждой утвержденной программы.

Тарифы и цены находятся под контролем на особом контроле.

Хорошей новостью стало известие о выделении денежных средств из областного бюджета на проведение капитального ремонта в Путогинском детском саду.

На планерке были обсуждены и другие вопросы.

М.КАРАМА.

20 марта – День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Чтобы качество жизни людей было выше

В третье воскресенье марта отмечается День работника жилищно-коммунального хозяйства. В этой сфере трудится коллектив МУП ЖКХ, в котором немало добросовестных, высокопрофессиональных работников. Среди них главный инженер предприятия Богомолова Л.А., которая в прошлом году была занесена на районную Доску почета. Этой части она удостоена своим трудом в сфере ЖКХ, высоким профессионализмом и социальной ответственностью перед людьми.

(Подробнее читайте на 2 стр.)

Фото В. ЗАЙЦЕВОЙ.



Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!

Поздравляем всех, кто трудится в этой важной и такой необходимой людям отрасли. Ваш труд призван создавать хорошее настроение, комфортные условия жизни каждой семьи. Своим отношением к делу вы оправдываете свое предназначение. Сегодня работники торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства вносят огромный вклад в развитие экономики нашего района, расширяют спектр услуг и улучшают их качество.

Невозможно переоценить значимость профессионализма и ответственности тех, кто трудится в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Дорогие друзья, вместе с поздравлениями примите самые сердечные пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Е. РАЗУМЕЕВА, глава МР «Мосальский район».

П. СУСЛОВ, глава администрации МР «Мосальский район».

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

Вы работаете в таких сферах деятельности, которые непосредственно влияют на качество жизни каждого человека. Поэтому ваша компетентность, инициатива, внимательное отношение к нуждам людей так высоко ценятся в обществе.

Особых профессиональных усилий требует наше жилищно-коммунальное хозяйство, оно должно стать динамично развивающейся отраслью, полностью удовлетворяющей насущные потребности жителей Калужской области. Уверен, что вы сможете решить все стоящие перед вами задачи.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в работе.

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

Официально

Цены на электроэнергию: беспрецедентного роста не будет

14 марта заместитель губернатора Максим Акимов обсудил ситуацию с тарифами на энергетическом рынке региона с участниками координационного совещания руководителей органов государственной власти и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области.

Он указал, что в соответствии с поручением губернатора области индекс роста потребительских цен на электроэнергию не должен превышать 9,6 процента для населения и 15 процентов – для субъектов экономики. Заместитель губернатора поручил профильному министерству установить жесткий контроль над ситуацией. Соответствующие рекомендации также были даны руководителям федеральных контролирующих структур и главам администраций муниципалитетов.

Кроме того, разговор коснулся размера оплаты населением электроэнергии, потребляемой в местах общего пользования, которая с начала текущего года выделена в отдельную строку платежных квитанций. Заместитель главы региона обратил внимание участников совещания, что здесь уже существует утвержденный норматив – 7 кВт-часов с одного проживающего в месяц для домов, не оборудованных домовыми счетчиками электроэнергии. Вместе с тем, отдельными управляющими компаниями в Калуге, Обнинске и Дзержинском районе этот тариф превышен, что вызывает справедливое недовольство потребителей.

Максим Акимов потребовал, чтобы все тарифы были приведены в соответствие с утвержденным показателем, а уже собранная с граждан переплата возвращена плательщикам. Он также отметил, что в настоящее время областные власти имеют достаточно законных инструментов для эффективного воздействия нарушителей установленных нормативов.

Бюджетные рекорды

14 марта заместитель губернатора Максим Акимов и главный федеральный инспектор в Калужской области Виктор Сафонов провели очередное координационное совещание руководителей органов государственной власти и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти области.

Участники совещания заслушали информацию о поступлении налогов и сборов в консолидированный бюджет региона за 2010 год. По данным министерства финансов области, их объем за указанный период составил около 31,6 миллиарда рублей. Прирост поступления собственных доходов относительно 2009 года превысил 44 процента, что является лучшим показателем среди 18 субъектов Центрального федерального округа.

Анализируя ситуацию, Максим Акимов отметил первоочередную важность обеспечения роста налоговых доходов для социально-экономического развития региона. Он подчеркнул, что для закрепления успеха необходимо иметь продуманную стратегию развития налоговой базы на длительный период.

Также участники совещания рассмотрели итоги реализации мероприятий федеральных и областных целевых программ в 2010 году. По информации министра экономического развития области Руслана Заливацкого, общий объем их финансирования за счет всех источников составил 13,8 миллиарда рублей. В числе приоритетных направлений были названы развитие региональной экономики, строительство и реконструкция объектов социальной сферы и ЖКХ, решение проблем безопасности населения, а также образования, здравоохранения и спорта.

Кроме того, был рассмотрен ход подготовительных работ по предупреждению чрезвычайных ситуаций, связанных с лесными пожарами в весенне-летний период. По данным главного управления МЧС России по Калужской области, в рамках долгосрочной целевой программы «Охрана лесов от пожаров на территории Калужской области (2011–2015 годы)» в 2011 году на указанные цели выделено 87 миллионов рублей. При областном министерстве природных ресурсов создается диспетчерский пункт по сбору информации и координации действий, направленных на тушение лесных пожаров. Подготовлено к работе более 700 единиц специальных технических средств, разработаны 177 маршрутов патрулирования общей протяженностью более 3000 километров, планируется приобретение 20 малых лесопатрульных комплексов и 292 водяных цистерн. После схода снежного покрова будет произведено обустройство 2800 километров противопожарных минерализованных полос.

Говоря о значимости данного вопроса, Максим Акимов подчеркнул, что все запланированные мероприятия должны быть завершены до наступления пожароопасного сезона.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Чтобы качество жизни людей было выше

В жилищно-коммунальную сферу Людмила Александровна пришла 37 лет назад сразу на должность главного инженера. За дело взялась уверенно, так как по специальности закончила Калужский строительный техникум и имела два года стажа работы в коммунальной отрасли г. Витебска. Туда она попала по распределению после окончания техникума и там же приобрела первые навыки работы. Людмила Александровна до сих пор помнит напутствие своего первого руководителя-наставника о том, что главный успех – в хорошем контакте с рабочими, в уважении их труда. Именно у работников производства она всегда находила понимание в решении задач, направленных на улучшение жизни в городе, повышение комфорта повседневного быта людей.

Сфера коммунального обслуживания была всегда многогранной. В 70–80-е годы на плечи главного инженера была возложена обязанность по контролю за благоустройством в городе, за работой водопроводного участка, гостиницы, бани, прачечной и т.д. При ее участии строились в городе дороги. Она составляла сметы и договора с РСУ на укладку железобетонных плит по улицам Куйбышева, Ломоносова, Калужская, Энгельса, Ани Морозовой, Кирова, на строительство тротуаров из этих же плит по улицам Калужская, Ломоносова, Кирова, Ленина. К работе подходила очень ответственно, поэтому ее труд замечали, поощряли. Предприятие не раз получало переходящее Красное знамя.

Безусловно, успех приходит тогда, когда в дело вкладывают силы и знания. Людмила Александровна никогда не стеснялась позаимствовать опыт у специалистов. Сегодня она досконально знает всю сеть водопроводной системы, знает ее слабые места и знает, как выйти из ситуации. А училась этому у большого специалиста того времени Картошкина Д.Я. Ей сегодня не трудно руководить работой водоучастка, как впрочем и другой деятельностью предприятия.

Уже в привычке ранний утренний подъем, чтобы проконтролировать, как

чистят зимой дороги, как посыпают, как ведется уличная ручная уборка и т.д. За неё остается контроль и по технике безопасности, охране труда. Именно главный инженер оформляет документацию на лицензирование ряда услуг: на право пользования водой, полигоном твердых бытовых отходов, системой газопотребления в бане и т.п. И за что бы не бралась Богомолова Л.А., все сделает безуказненно. Она всегда чувствует свою ответственность за производственные дела. В отсутствие директора предприятия именно Людмила Александровна организовывает производственный режим. Этому предприятию в силу своих функциональных обязанностей нельзя ни на один день останавливать производство, ибо тогда каждый проживающий в городе почувствует неудобства.

Безусловно, жизнь в сфере коммунального производства меняется, невозможно обойтись без новых методов. Вводятся новые услуги, чтобы людям было удобнее, чтобы они не маялись со своими проблемами. Важно при этом еще то, чтобы было обеспечено качество предоставляемых услуг. А это все надо спропонизировать, учесть каждую мелочь, выверить с интересами людей. На базе ЖКХ появился ритуальные услуги, парикмахерская, прорабский участок. «Все не так просто. Это повседневный труд, напряжение мыслей и сил», – говорит Людмила Александровна. С благодарностью вспоминает она Филимонову В.А., которая помогала выверять правильность новых идей, решение тех или иных вопросов. И считает свой труд лишь частичкой труда предприятия, от которого зависят благополучие и комфорт людей, качество их жизни. И именно этому она служит всю свою жизнь. В ее трудовой книжке значится только одна запись – коммунальная сфера.

За добросовестность, профessionализм награждалась неоднократно отраслевыми грамотами. Имеет Почетную грамоту губернатора области. Она заслуженно носит звание ветерана труда. С праздником вас, Людмила Александровна! Здоровья и благополучия!

В. ЗАЙЦЕВА.

Виктор БАБУРИН: «Давайте видеть позитив и радоваться успехам!»

«Пока у власти Путин и Медведев, повышения пенсионного возраста не будет»

На конференции в Брянске обсуждалась масса важнейших вопросов. Речь шла и о повышении пенсионного возраста. Это очень беспокоит людей, – отметили журналисты районных газет. – А что на практике, будет ли он увеличен?

«В Брянске состоялся крайне обстоятельный разговор, – отметил Виктор Бабурин. – Регионы в течение пяти часов общались с Председателем Правительства Владимиром Путиным. Ни один вопрос он не оставил без ответа, ни по одному из них не проявил равнодушие. Да, пенсии у нас крайне малы. Это признают все, но между тем, в кризисные годы пенсии выросли на 46 процентов. В этом году при дефиците федерального бюджета они проиндексированы с 1 февраля еще на 8,8 процента, а с 1 апреля будет проведена очередная индексация уже социальных пенсий – тоже на 8,8 %. Что касается повышения пенсионного возраста, то эту тему пора закрыть. Кто-то просто спекулирует на ней, пытаясь расшатать ситуацию. Но скажу однозначно, пока у власти те, кто сейчас руководит страной, повышения пенсионного возраста не будет».

«Калужский учитель получает на треть больше учителя из Костромской области»

Коснулся разговор и зарплат бюджетников.

«Зарплата бюджетников в условиях кризиса была заморожена, – подчеркнул спикер. – Но уже 1 июля этого года она будет проиндексирована на 6,5 процента. А осенью будет еще одно повышение зарплат работникам бюджетной сферы. Но давайте смотреть на вещи объективно. Калужский учитель получает на треть больше учителей Костромской области – это статистика, которую огласил Владимир Путин. Вдумайтесь, разница – 30 процентов! Это при том, что Костромская область севернее и затраты населения на отопление, одежду и продукты гораздо выше. Мы должны ценить это».

«5 миллиардов – на развитие здравоохранения региона»

На вопрос о перспективах областной системы здравоохранения Виктор Бабурин ответил следующее: «По партийному проекту «Единой России» «Качество жизни. Здоровье» наш регион получит за два года пять миллиардов рублей. Три в этом, и два в следующем. Эти деньги будут направлены конкретно в муниципалитеты и дойдут до каждого учреждения здравоохранения. Часть из них пойдет на увеличение зарплат медицинским работникам. Областная больница в Калужской области передовая по многим направлениям. А вот ЦРБ и ФАПы нуждаются в поддержке, и она будет им оказана. Но нужно организовать работу так, чтобы люди видели, что решаются именно их чаяния, чтобы деньги тратились на те проблемы, которые население чувствует особенно остро».

«Калужане должны гордиться результатами своего труда»

Обсудив ряд злободневных проблем, Виктор Бабурин обратился к журналистам с просьбой: «Я привел уже массу примеров, которые говорят о том, что наш регион в числе лидеров. Взять привлечение инвестиций. Во всем мире это принимается как благо, а мы не смогли преподнести калужанам так, чтобы это воспринималось положительно. Хотя инвестиции позволят нам уже в следующем году стать бездотационным регионом. В результате появится возможность принимать и воплощать свои региональные социальные проекты и программы, мы сможем претендовать на деньги стимулирующего фонда РФ. Калужане должны гордиться результатами своего труда. Потому что это работа всех жителей области – одной команды. СМИ тоже должны чаще говорить о положительных достижениях нашей области. Давайте замечать не только проблемы, но и хорошее!».

Подробнее об итогах конференции в Брянске можно узнать на сайте Законодательного Собрания области <http://зск.рф/>

И. АЛЕКСАНДРОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы муниципального образования

городского поселения город Мосальск

от 11 марта 2011г. № 3

«О назначении очередной 14 сессии Городской Думы муниципального образования городского поселения город Мосальск»

В соответствии с Регламентом Городской Думы МО ГП г. Мосальск ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Создать заседание очередной 14-й сессии Городской Думы муниципального образования городского поселения город Мосальск 22 марта в 15 часов.

Повестка дня:

1. О передаче части полномочий органов местного самоуправления МО ГП г. Мосальск органам местного самоуправления МР «Мосальский район».

2. О ремонте водопровода по ул. Калужская, д. 72–86 в г. Мосальске.

3. О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории МО ГП г. Мосальск от 12.10.2006 года.

4. Разное.

5. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

М. ЕВЛАХИНА, глава МО ГП г. Мосальск.

Уважаемые руководители предприятий, учреждений и организаций, предприниматели и жители города.

Депутаты Городской Думы муниципального образования городского поселения город Мосальск просят вас принять участие в сборе средств на подготовку к празднованию 780-й годовщины города Мосальска.

Все собранные средства будут направлены на мероприятия по благоустройству и праздничное украшение общегородских территорий.

Денежные средства можно перечислить на расчетный счет администрации.

Отчет об использовании собранных средств будет опубликован в «Мосальской газете».

Заранее благодарим за оказанную поддержку.

ИНН 404005327, КПП 401401001, УФК по Калужской области (финансовый отдел МР «Мосальский район»), Р/с 4010181050000010001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Калужской области г. Калуги, БИК 042 908 001, Код дохода: 802 2070500010 0000180, ОКАТО: 29229501000.

Конкурс

Открыты двери уму, таланту, мастерству

4 марта в МОУ МСОШ № 1 прошел школьный этап конкурса «Ученик года». Конкурс организован с целью выявления талантливых, разносторонне развитых детей, активизации познавательной деятельности учащихся, повышения престижа знаний, творческих возможностей школьников, их самоутверждения и самореализации, укрепления союза школы и родителей.

Участники конкурса были разделены на две группы по возрастным категориям. В среднюю группу вошли учащиеся 5-7 классов, а старшая группа включила в себя школьников 8-10 классов.

Ребята выступали согласно очереди, установленной жеребьевкой. На первом этапе каждый продемонстрировал свою визитку-представление под названием «Я – моя семья – моя школа – мой класс». Особенно хочется отметить то, что работы были выполнены в форме видеоклипов, а клип участника конкурса, ученика 8 класса Кулешова Ивана, был даже озвучен.

На втором этапе конкурса под названием «Мир моих увлечений» все конкурсантам ярко представили свои любимые занятия, хобби, увлечения. Своим вокалом порадовала зрителей ученица 10 класса Дмитриева Кристина, исполнив песню «Ангел», ученик 7 класса Коростелев Никита продемонстрировал мастерство игры на барабане, а шестиклассница Упатова Анастасия показала свою технику владения приемами рукопашного боя.

Но это еще не все. Далее участников конкурса ожидало испытание под названием «Интеллектуальный марафон». Претенденты на звание «Ученик года» держались вполне уверенно, отвечая на «каверзные» вопросы ведущих. Им пришлось вспомнить интересные факты из разных наук. Зрители и болельщики очень волновались за своих представителей, всячески их поддерживали. А участники старались не подвести ни себя, ни свой класс. Они были артистичны, эмоциональны, и, несмотря на небольшое волнение, почти на все вопросы ответили правильно. Все конкурсантам с честью выполнили последнее задание, где требовалось проявить ораторское искусство.

По итогам конкурса разрыв в баллах участников конкурса был самый минимальный. В старшей группе наиболее достойными оказались Дмитриева Кристина и Кулешов Иван. Жюри пришло к выводу, что представлять школу на районном этапе будет Дмитриева Кристина. Все участ-



ники конкурса были награждены Почетными грамотами.

Деятельность ученика в школе можно стимулировать, отмечая любые его успехи и достижения. Личностный рост ученика – ценное достижение для него самого, для учительского коллектива. Конкурс «Ученик года» ценен тем, что предоставляет возможность каждому ученику раскрывать свою индивидуальность, развивать интеллект и творческие способности.

Л. КУЛЕШОВА. Фото автора.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

21 марта
понедельник

22 марта
вторник

23 марта
среда

24 марта
четверг

25 марта
пятница

26 марта
суббота

27 марта
воскресенье
1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖЖХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20, 04.30 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 «ВОЗМЕЗДИЕ»
22.30 Василий Сталин.
Сын за отца
23.50 Следствие по телу
00.45 «ГОЛЛИВУДСКИЕ МЕНТЫ»
РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Целуй меня крепче
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
Местное время
11.50 С новым домом!
12.50 «КАМЕНСКАЯ»
13.45 Вести. Дежурная часть
14.50 Кулагин и партнеры
16.50 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
17.55 «ВС* КЛУЧШЕМУ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «ГОЛУБКА»
23.50 Городок
00.45 Вести+
01.05 Честный детектив
01.45 «КВАРТЕТ ГВАРНЕРИ»
НТВ

04.55 НТВ утром

08.30 «ТАКСИСТКА»

09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие

10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

23.15 Сегодня

10.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие

10.55 До суда

12.00, 02.40 Суд присяжных

13.30 «ПЛАТИНА»

16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»

19.30 «МЕНТ В ЗАКОНЕ»

21.30 «ТЕРМИНАЛ»

23.35 Честный Понедельник

00.25 Школа злословия

01.10 В зоне особого риска

НИКА

06.00, 17.30 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»

07.50 Мультфильм

07.00 Легко

09.00 Неделя

10.05 Время спорта

10.20 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА»

11.40 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШВЕЙЦАРСКОЙ СЕМЬИ РОБИНСОН»

12.10 Мульсесанс

12.40, 20.35 «КАПКАН»

13.29, 15.29, 17.19 Исторический календарь

13.30, 15.30, 19.30, 21.30,

23.30 Новости. Прогноз погоды

13.30, 15.30, 19.30, 21.30,

23.30 Новости. Прогноз погоды

13.45 Притяжение земли

14.05 Никуся и Маруся

приглашают в гости

14.30 Ледовое шоу

15.50, 22.05 «КОМИССАРИША»

16.45 Архивы Да Винчи

19.15 Дорога к храму

20.00 Печать. Обзор прессы

20.15 Большие деньги

23.00 Навигатор

00.00 Док. фильм

00.30 Самарские судьбы

1 КАНАЛ
22 марта вторник

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖЖХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 «ВОЗМЕЗДИЕ»
22.30 Свидетели
23.50 На ночь глядя
00.45, 03.05 «ЛЕГЕНДЫ ОСЕНИ»
РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 04.00 Эфир как предчувствие
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
Местное время
11.50 С новым домом!
12.50 «КАМЕНСКАЯ»
13.45 Вести. Дежурная часть
14.50 Кулагин и партнеры
16.50 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
17.55 «ВС* КЛУЧШЕМУ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «ЛЮБОВЬ И РАЗЛУКА»

23.50 Вести+

00.10 «Я ВАМ БОЛЬШЕ НЕ ВЕРЮ»

02.05 Горячая десятка

03.05 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

НТВ

04.55 НТВ утром
08.30 «ТАКСИСТКА»
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.20 Внимание: розыск!

10.55 До суда

12.00, 03.30 Суд присяжных

13.30 «ПЛАТИНА»

16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»

19.30 «МЕНТ В ЗАКОНЕ»

21.30 «ТЕРМИНАЛ»

23.35 «ПРАВИЛО ЛАБИРИНТА»

НИКА

06.00, 17.20 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»
07.50 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Я профи
09.20 Национальные парки
09.30 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА»
10.50 Мульсесанс
11.15 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШВЕЙЦАРСКОЙ СЕМЬИ РОБИНСОН»
11.45 Архивы Да Винчи
12.40, 20.35 «КАПКАН»
13.29, 15.29, 17.19 Исторический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Обозрение культуры

14.15 Коммунальная революция

14.55 Большие деньги

14.10 Территория внутренних дел

14.30 Уроки безопасности

14.45 Инструктаж

15.00 Никуся и Маруся

приглашают в гости

15.50, 22.05 «КОМИССАРИША»

16.45 Утраченные боги

19.00 Планета «Семья»

20.00 Обозрение культуры

23.00 Времена и судьбы

23.30 Кругооборот

00.00 Культурный шок

1 КАНАЛ
23 марта среда

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро!
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖЖХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «ВОЗМЕЗДИЕ»
22.30 Среда обитания
23.50 На ночь глядя
01.00, 03.05 «ОСОБОЕ МНЕНИЕ»
РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Людмила Савельева.
После бала
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
Местное время
11.50 С новым домом!
12.50 «КАМЕНСКАЯ»
13.45 Вести. Дежурная часть
14.50 Кулагин и партнеры
16.50 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
17.55 «ВС* КЛУЧШЕМУ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

21.00 «ЛЮБОВЬ И РАЗЛУКА»

23.50 Вести+

00.10 «Я ВАМ БОЛЬШЕ НЕ ВЕРЮ»

02.05 Горячая десятка

03.05 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

НТВ

04.55 НТВ утром
08.30 «ТАКСИСТКА»
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.20 В зоне особого риска

10.55 До суда

12.00, 03.30 Суд присяжных

13.30 «ПЛАТИНА»

16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»

19.30 «МЕНТ В ЗАКОНЕ»

21.30 «ТЕРМИНАЛ»

23.35 «ПРАВИЛО ЛАБИРИНТА»

НИКА

06.00, 17.20 «СЕРДЦУ НЕ ПРИКАЖЕШЬ»
07.50 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Я профи
09.20 Национальные парки
09.30 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА»
10.50 Мульсесанс
11.15 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШВЕЙЦАРСКОЙ СЕМЬИ РОБИНСОН»
11.45 Тайны Да Винчи
12.4

Отдел имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» информирует

о продлении Шагинян Александре Чичиковне договора аренды земельного участка, общей площадью 2500 кв. м с кадастровым номером 40:16:110500:74, расположенного по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Девятовка, примерно в 50 м по направлению на юго-запад от д. 27, для использования в целях индивидуального жилищного строительства, в соответствии со ст. 621 Гражданского Кодекса Российской Федерации «Преимущественное право арендатора на заключение договора аренды на новый срок», сроком на 3 года.

... сообщает

Объявление в информационном выпуске «Мосальская газета» № 22 от 15 марта 2011 г. о предоставлении в аренду земельного участка площадью 500 кв.м Синюгиной Н. А. считать недействительным.

В информационном выпуске «Мосальская газета» № 22 от 15 марта 2011 г. о предоставлении в аренду земельного участка площадью 1500 кв.м Синюгиной Н. А. допущена неточность. Следует читать «О поступившем заявлении на свободный земельный участок, испрашиваемый в аренду сроком на 3 года, для использования в целях индивидуального жилищного строительства от Синюгиной Натальи Алексеевны, площадью 1500 кв. м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с. Боровенск, в 230 м по направлению на юг от ул. Зеленая, д. 2».

Заявления на указанный земельный участок принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26, тел.: 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

... о поступившем заявлении на свободный земельный участок,

испрашиваемый в аренду сроком на 3 года, для использования в целях индивидуального жилищного строительства от Хохлова Андрея Николаевича, площадью 1500 кв. м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Ляды.

Заявления на указанный земельный участок принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26, тел.: 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

**... об итогах открытого аукциона № 4 от 14.03.2011 г.
по продаже земельных участков**

Основанием продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» от 21 января 2011 г. № 19 «О проведении открытого аукциона по продаже земельных участков».

Предмет торгов:

– Лот № 1 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:050101:117, площадью 1349 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с. Шаховский, примерно в 370 м по направлению на северо-запад от д. 9 по ул. Шоссейная, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства;

– Лот № 2 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:050101:118, площадью 1338 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с. Шаховский, примерно в 330 м по направлению на северо-запад от д. 9 по ул. Шоссейная, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства.

Начальная цена продажи земельных участков:

– Лот № 1 – 71 060 (семидесят одна тысяча шестьдесят) рублей;

– Лот № 2 – 70 508 (семидесят тысяч пятьсот восемь) рублей.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

Признать несостоявшимся открытый аукцион № 4 от 14.03.2011 г. по продаже вышеуказанных земельных участков в связи с отсутствием заявок.

Продаются:

Дом, ул. Кирова, 72 (22 сотки).

Тел.: 8-910-545-58-35.

Дом в д. Дашино. Тел.: 2-14-52, 8-910-608-03-68.

Недостроенный дом. Тел.: 8-953-314-44-86.

Трехкомнатная квартира с удобствами.

Тел.: 2-18-60, 2-18-44.

**Трехкомнатная квартира в центре города
с удобствами.** Тел.: 8-910-548-17-56.

Квартира со всеми удобствами. Тел.: 8-953-332-13-66.

УАЗ-Хантер, 2004 г.в., 67 тыс. км,

в хорошем состоянии. Тел.: 8-910-916-76-41.

УАЗ и мотоцикл «Планета».

Тел.: 8-903-812-79-25, 8-920-892-19-77.

Саженцы роз, 70 сортов, производство Сербия.

Доставка. Тел.: 8 (48434) 7-55-21 (с 18.00 до 21.00),
8-909-251-44-77 (с 8.00 до 21.00).

Колодезные кольца. Быстрая доставка.

Тел.: 8-910-706-19-41.

Цыплята бройлерные, утятка, перепела,

гусица от 1 дня до 6 мес.

Инкубация, доставка. Тел.: 8-960-520-36-82.

Сено. Тел.: 8-980-513-83-49, 8-910-592-71-10.

OKNA НОВОГО ДОМА
Лучший предприниматель года г. Калуги

Все секреты о ПЛАСТИКОВЫХ ОКНАХ
на сайте www.oknand.ru

**Закажи замер на сайте –
получи скидку**

РАССРОЧКА 0%
за 15 мин на 6 мес 1-й взнос 20%

Горячая
Линия
(4842) 279-777

г. Калуга, Советская-3
(4842) 2-18-74

*Акция действует до 31 марта. Подробности в офисах продаж.

Разное:

**Куплю дом в деревне
в любом состоянии.**

**Дам аванс
на подготовку
документов.**

Тел.: 8-910-933-32-45.

**Куплю дом
в г. Мосальске
или районе
в любом состоянии.**

Тел.: 8-909-666-41-40.

Куплю дом.

Тел.: 8-953-332-13-66.

Куплю пчел. Тел.: 2-15-88,

8-910-526-22-43.

**Сдается помещение
в аренду
по ул. Ломоносова, 104,
часть магазина
по ул. Революции, 38.**

Звонить по тел.: 2-61-63.

**Сдается в аренду
или продается помещение
по ул. Ломоносова, д. 104,
по ул. Калужская, д. 31,
(гаражи, склад, ангар).**

Звонить по тел.: 2-61-63.

**Требуются рабочие
для установки теплиц
со своим авто.**

Тел.: 8-910-598-50-30,

8-920-881-76-33.

Натяжные потолки.

Тел.: 8-920-309-74-36.

Юридические услуги.

Тел.: 8-930-755-54-45.

**ТЕПЛИЦЫ
ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА
быстро, дешево**

**Колодезные кольца.
Доставка, устройство колод-
цев, септиков. Поиск воды.**

Тел.: 8-962-179-89-19,
8-964-149-59-65.

**Продаем
пеноблоки
200 x 300 x 600,
кирпич рабочий М -150,
облицовочный,
силикатный,
кольца колодезные.**

Тел.: 8-910-596-57-40.

ОКНОННЫЙ МАСТЕР ДИСА
 завод-изготовитель г. Брянск
лучшие
цены! 8-930-034-30-90

МЕЖЕВАНИЕ
Межевые планы быстро,
качественно, удобно.
Тел.: 8(4842) 54-52-79,
8-910-860-70-30.

АВТОВЫКУП
8-920-888-88-62

Уважаемую
Наталью Никитичну СУВОРОВУ
поздравляем с юбилеем.

Не грусти, что уже не 17, в каждом возрасте прелесть
своя. Важно в жизни уметь улыбаться, чтоб друзья окружали
тебя. Пусть в жизни ждут лишь теплые слова, и сердце ни-
когда от боли не заплачет, и пусть твоя кружится голова
от счастья, от любви и от удачи.

Друзья.

**Комфортные окна
вершина европейского качества**

✓ Рольставни, жалюзи всех видов, входные и межкомнатные двери
✓ Отделка балконов, лоджий под ключ

Большой выбор! Быстро! Качественно! Недорого!

Скидки пенсионерам!

Адрес: г. Сухиничи, ул. 1 ПАБр, д.8 (магазин «Хозтовары», напротив фонтана). Телефоны: 8 (48451) 5-19-49, 8-980-514-04-14.

Такси «АЛЬЯНС»

Пассажирские и грузоперевозки

TELE2 8-953-315-88-98

8-910-606-58-18

8-920-618-89-87

8-906-644-83-80

2-21-81

Работаем круглосуточно

Любимый фургончик

22 марта с 9 до 18 часов в Доме культуры
состоится распродажа демисезонной и зимней
обуви, в том числе для нестандартной ножки. Все
по 1000 рублей. А также уцененная демисезонная,
зимняя – все по 300 руб.



Постельное белье Российского производства
– 350 и 600 рублей.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровый инженер: индивидуальный предприниматель Коробко Олег Иванович (пост. адрес: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», тел/факс: 8-4842-54-52-79, эл. почта: smegnik@mail.ru), в отношении земельного участка с кадастровым № 40:16:000000:209, расположенного: Калужская область, Мосальский район, в границах сельского поселения д. Савино, около д. Хотибино, выполняет кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем выдела доли вправе общей собственности Симутиной Зинаиды Тимофеевны (бывшее КСП «Октябрь» Мосальского района).

Заказчиком кадастровых работ является по доверенности Евстратов А.В. (почтовый адрес: Калужская область, г. Мосальск, ул. Ленина, д.4, тел.: 8-910-525-76-46).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович, 21 апреля 2011 года в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 21 марта 2011 года (в течение 16 дней) по 6 апреля 2011 года по адресу: 248003, г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок кадастровый номер 40:16:000000:209 (земли общей долевой собственности бывшего КСП «Октябрь» Мосальского района Калужской области), земли администрации МР «Мосальский район» (земли запаса и иные), земли администрации МО СП д. Савино, земли ГУ «Юхнов